

OMAHA.

Ctělým přátelům a krajanům v Omaze.

Jak náš věhlas Čechů již známo, byl jsem navržen v republikánském školní konvenci za člena školní rady, kterému místu je snad to jediné veřejné postavení, které není spojené se žádným služným a proto se všeobecně považuje za čestný úřad.

Co se mne týče, neucházím se o tuto aniž jinou nominaci, neb jsem vůbec do žádných politických schůzí nechodil a i když jsem byl uveden o své nominaci, zdráhal jsem se jí přijmouti a pouze na naléhání svých přátel a sousedů, jenž poukazovali hlavně na to, že druhá warda, ač nemá žádná nejvíce důležitá škola, nezávisle přes 500 žáků, zůstane ve školní radě a proto že jest takřka mojí povinností tuto úlohu na sebe přijmouti, povolí jsem nátlaku na mne činěnému a nominaci přijímám.

Zřítu mezi vámi, krajané, přes 1800 a nejsem si vědom ani toho nejméněho poklesku, jehož bych se byl kdy dopustil a jenž by mohl být na újmu mé cíti, a s touto neporušenou pověstí předstupuji před vás s tou žádostí, byste, pokládáte-li za vhodné, mne před veřejností uznali co dobrého občana, neotáleli a do jednoho přistoupili v den volební a mně uznali své dokladní odevzdání svých hlasů pro mne, začem vám již z hloubi srdce svého děkuji a ujišťuji vás, že byt bych i zvolen nedošel, bude vždy mojí chloubou po celý budoucí život můj, že moji vlastní krajané mne vyznamenali a svojí důvěrou počtili, a že ne na darmo člověk žije životem poctivým, a že občan zachovával, byt i chudý, může dosáhnouti toho nejvyššího vyznamenání, totiž důvěry svých sousedů.

Na vysvětlení, milí krajané, vám chci poukázat na některé důležité okolnosti.

Zdá se skoro nemožným, že Omaha, mající 15 členů ve školní radě a pouze 9 ward, může mít naší druhou wardu bez vlastního zástupce již přes 5000 dětí a přec jest tomu tak a to z následujících asi příčin:

První co úřadí, jenž vyžaduje listiných schopností, ale nepřináší hmotného užítka se velmi málo lidí uchází, alespoň ne v naší druhé wardě, a když pak se někdo pro to někdo uchází, nastává mu veliká obtíž dosáhnouti zvolení a sice proto, že druhá warda jest většinou demokratická, kdežto školní listek se volí a vždy zvolí republikánský a pak že školní rada mohou voliti i ženy, které bud maji jakýkoliv majetek na své jméno, z něhož platí daně, aneb maji-li dítka, kterážto výhoda na severní a západní straně města ženy takřka do jedné vyzitkuje, kdežto na naší straně se toto právo ženské takřka úplně zanebývá.

Proto se dovolávám pomoci vaší, vy matky české, byste měli sebou se dohodly a dokázaly ostatním národnostem, že nechcete ostatní pozadu za nimi v žádném ohledu, což bude jen ku cíti vašeho jména i pověsti.

Mohu vám zároveň oznámiti, že jsem dosáhl z kampanního fondu školního povolení 2000 Kč a že budu obm nejvyšším potěšením, když budou oba od rána do večera stále přepínány.

K tomu účelu myslím, že by bylo vhodné získati jména všech paní, chtějících v zájmu svého zvolení přispěti a organizovati se před volbami tak, jak to činí na jiných stranách města.

Dále zasluhuje upozornění ta okolnost, že školní rada se volí po celém městě, tak že krajané bydlící v kterékoli části města mohou pro svoje zvolení slovit svůj příspěvek.

Znamenám se v účtu vám vždy věrný Karel Steiger.

Proč S. B. Letovský vzdal se místa.

Jest několik příčin, pro kteréž jsem se vzdal místa svého jako příručí šerifa Powera. Aby krajané moji mohli si učiniti vlastní úsudek o pohovkách, jež mne k resignaci donutily, uvádím zde následující:

1.) Měl jsem zastávati místo knihvedoucího a kasíra, avšak s hotovými penězi neměl jsem co dělati, než jenom tehdy, když jsem vyšel na kolekcii a i potom Mr. Weber nemohl se dočkati, až mu peníze odevzdám, nýbrž přišel a vybral mi je z psacího stolu, jako bych neměl za sebe záruku 300,00 právě tak dobře jako on sám. Zmínil jsem se o této, mírně řečeno, beztáknosti několikrát šerifovi a týž liboval mi od měsíce k měsíci, že věc tu napraví, avšak nikdy tak nečinil, a sice nepochybně s obavou před p. Webrem.

3.) Když okresky, v nichž voliti se mají okresní komisiři, byly znovu rozděleny, zmínil se časopis Omaha Daily News o mne jakožto o vhodném kandidátu pro úřad okresního komisaře. Šerif Power zavolal si mne do své úřadovny a pravil mi: "Stanislave! Nemůžete se nyní ucházet o úřad okresního komisaře, ježto se oň uchází Mr. Connolly. Jděte a oznámte časopisům, že nejste kandidátem a že ustupujete ve prospěch Mr. Connollyho." Nuže nyní, když stává možností, že bych mohl býti zvolen, nechťjím mne a odstrkujím mne stranou. Poněvadž pak nechťjím jsem se účastniti v agitaci pro kandidáty strany, kteráž na mě službu, prokázané jí v dobách minulých, již zapomněla, vyjádřil se jeden z příručích šerifa. Lylo to v South Omaze, že jestli ten Čech v úřadovně nesčastí se činně politické kampaně ve prospěch zvolení šerifa Powera, bude zbaven místa svého hned po volbě. To bylo pro mne pobídkou, abych podal resignaci, jež měla ihned vejíti v platnost.

Největší potíž s oněmi "nejčestnějšími" lidmi jest ta, že vám hodí kosti, již byli sami dříve napolo ohryžali. S úctou Stanislav B. Letovský.

Následkem rozhodnutí nejvyššího soudu obdávati se bude volba okresních komisařů dle nové rozdělení volebních okrsků. Již po více let měli demokraté většinu v okresní komisi a aby většinu tuto udrželi, rozdělili znovu volební okrsky. Ku kroku tomu dohlašuje na prvním místě obava, že po platnosti oznažské nebude a nemůže nadále trpěti, aby peněžní jich tak nešetně a nebesopadsky bylo nakládáno; že nebudou a nemůže klidně přilhlížeti k tomu, aby odležitě těleso to v pochybených a v mnohém ohledu nepoctivých praktikách svých nadále mohlo a smělo pokračovati. Pro nás Čechy důležitou jest volba komisaře pro 2. distrikt, sestávající z první, druhé a třetí wardy. Demokratickým čekancem pro úřad ten jest dosavadní komisař Connolly, "otec" nového rozdělení volebních okrsků. Pán ten ve snaze, aby se strvatí mojí v teplém hnízdečku, přestěhoval se před časem do 3. wardy v naději, že demokraté z první a druhé wardy k vítězství mu dopomohou. Toté se rozumí, že na české hlasy demokratické též počítá. Tu tážeme se: Má pan Connolly o nás Čechy skutečně takovou službu abychom o jeho zvolení usilovali? Dal pan Connolly jakožto okresní komisař jediným činem na jevo, že mu prospěch občanů a poplatníků v první a druhé wardě usazených na srdci leží? A konečně tážeme se: Čím prospěl pan Connolly nám Čechům? Snad tím, že s politického kolbiště schytrale odstranil váženého a schopného krajanu pana S. B. Letovského, jehož zvolení v první, druhé a třetí wardě bylo takřka jisté? - Republikánským čekancem pro týž úřad jest Fred Bruning z druhé wardy. Tento mladý, poctivý a energický muž, kterýž úspěšným obchodníkem. Po plyních 1800 Kč, což jest v obchodu, podléhal se činně na veřejných záležitostech, avšak nikdy o úřad se neucházel, ač mnohdy byl mu týž politickým přáteli naházen. A nejen přátelé politiků, i přátelé jeho osobní přáli si jej míti v úřadě. Vyrostil pan Bruning v druhé wardě z chlapce v muže a to v době čestného, svědomitého a poctivého a přímým jedním svým získal si nečetných přátel upřímných i mezi Čechy. Pan Bruning zná potřeby i nedostatky v první a druhé wardě, kteréžto vzhdy byly "Popelkami", pokud týkalo se správy okresní. Ohromné suny peněz, jichž velkou část poplatci ward těchto do nenašytého měsíce správy okresní ukládali, vynakládány byly na potřeby i nepotřebné opravy a zlepšení ve všech částech města a okresu, avšak na naši jižní část města se jich vzhdy nedostávalo. A co třeba oprav v "české" čtvrti, co nutných zlepšení! Má-li se jich nám však dostati, musíme míti v okresní komisi zástupce, a to zástupce takého, jež o nápravu rázně by zakročil. A není nejmenší pochyby, že zástupcem takovým byl by Fred Bruning. Mimo to, že Bruning svědomitě staral by se o rozkvět jižní části města, on zavazuje se též, že v případě zvolení svého bude bráti zřetel k tomu, aby nám Čechům dostalo se stejných výhod s národnostmi jinými, což bohužel dosud se neděje. Dávěfujeme čestněmu slibu Freda Bruninga, neboť jest důvěry hodný, a žádáme krajané naše v jeho vlastním zájmu a prospěchu, aby v úterý odevzdali hlasy své republikánskému navrženci Fred Bruningovi!

Nemáte-li praždné chuti, se chutná-li vám pokrmy a čítíte-li se nevolnými po jídle, můžete věděti, že vám je třeba dávky Chamberlain's Stomach and Liver Tablets. Cena 25 ctů. Vzorky zdarma u všech drokárnách.

Pěvecký odbor T. J. Jed. Sokol hraje v neděli 10. listopadu operetku "Lucifer" ve prospěch české svobodomyšlné školy. Vzácná ochota pěveckého odboru zasluhuje plného uznání českého občanstva a výbor školní jest přesvědčen, že krajané naši hojnou návštěvou odmění snahu božých pěvců našich.

Za jeden dollar obdržíte u K. W. Bartoše galon nepřepášeného Korbelova vína. 12x4

Krajané pozor! Známý a oblíbený hostinec na 1516 ulici vedle "Creightonova Orpheum" vlastněný dříve známým Rudy Haveikem, vlastník krajan nemene oblíbený Louis Máchal, dlouholetý sklepník v místě samém. Hosté zajistě, že přesvědčí se, že obsluha u něho jest ta nejlepší, neboť každý z usměvavou tvářičkou odchází odтуда spokojen. Rízené pivko stále na čepu, a což ty doutničky, a líkery ty nejsou k předstížení. Právě pizeňské a chutný zákusek stále na ruce. Přátelé a známí zajistě, že zastaví se u něho "na jednu", kdykoliv na cestě do města kolem místnosti jeho se ubíráte budou. 12x4

Dvacet sudů Korbelova vína od zruňška do nového roku chce a musí prodati K. W. Bartoš a proto prodává je laciněji než je sám koupil. 12x4

Přístř sobota, 2. list. jest poslední den registrační. Tento podzim musí každý, kdo chce dne 5. listopadu voliti, býti znovu registrován, ať se již přestěhoval z gastrointu, kde byl dříve registrován, aneb nikoliv. Při registraci této důležitou udáti každému též politickou stranu, ku kteréž se hlásí, chce-li se v budoucnosti podíliti v předvolbách své strany. Toto jest velmi důležité, ježto na podzim nebylo dovoleno účastniti se předvolb mnohým voličům, jak republikánům tak i demokratům, jito opomenuli při registraci prohlásiti se pro tu neb onu stranu.

Abychom krajanům našim usnadnili vyhledání místa, v němž jsou oprávněni dáti se registrovati, uvádíme registrační místnosti v první a druhé wardě. Prvá warda - první distrikt v č. 1018 již. 10. ul.; druhý distrikt v č. 1704 již. 10. ul.; třetí distrikt v č. 2607 již. 13. ul.; čtvrtý distrikt v č. 1108 již. 7. ul.; pátý distrikt v č. 1703 již. 10. ul.; šestý distrikt v č. 2545 již. 20. ul.; sedmý distrikt v č. 1121 již. 6. ul. a osmý distrikt v č. 1813 již. 5. ul. - Druhá warda - první distrikt v č. 1523 Leavenworth ul.; druhý distrikt v č. 1923 Leavenworth ul.; třetí distrikt v č. 1259 již. 16. ul.; pátý distrikt v č. 1453 již. 14. ul.; šestý distrikt v č. 1430 již. 16. ul.; sedmý distrikt v č. 2206 již. 16. ul.; osmý distrikt v č. 2331 již. 20. ul.; devátý distrikt v č. 1507 Vinton ul.; desátý distrikt v č. 1710 Vinton ul. a jedenáctý distrikt v č. 3301 již. 24. ulice.

K vážnému úrazu přišel předmin. úterý ráno 5letý Louis Wolf z č. 1431 seve. 17. ul. na městském tržišti. Stojící na zadním konci vozu, prohlížel zeleniny, jež chtěl koupiti, když pojednou k němu trhl vozem a Wolf střemhlav sřtil se na dlažbu. Pádem roztláhl si lebku. První pomoci lékařské do stalo se mu na policejní stanici, načež dopraven byl do svého obydli.

Henry Bonehoff, řezník z Benson, obviněný v policejním soudu z prodávání neprohlašovaného masa, spřoben byl policejním soudcem Gordonem obžalován. - Městský zvěrolékař Dr. Ramacciotti svědčil, že dne 10. října při vzev Bonehoff do Omahu na voze maso, jež vypadalo jako koňské, což však nemohl určitě zjistiti, ježto maso rozsekáno na malé kousky a většina kostí z něho odstraněna. Jelikož soudce Gordon neshledal v podaném svědectví žádného důkazu, že by obžalovaný "koňský" řezník měl v úmyslu maso ono prodati, nýbrž věděl je die trvený svého pouze na led do pivního skladisti na 13-a Leavenworth ul., propustil Bonehoffa z obžaloby.

HLEDÁ SE několik děvčat, kteráž by se chtěla naučit zbrovati (stripovat) tabák v novém doutníkářském dílně, č. 802 Leavenworth ul. - Za půl dolaru koupíte u K. W. Bartoše jeden galon dobrého Korbelova vína. 12x4

Do rodiny přítele našeho, p. Jana Janáka, redaktora "Hospodáře", zavítal včera čap a zanechal tam buclatého klukůna. Šťastný otec rozplátl se bláznovostí, že mladistvá choť obdržela jej "kron-prince". Manželovi Janákovým blahopřejeme k tomu přírůstku!

V pondělí odpoledne zorganizováno bylo v Millard hotelu nebraské odvětví McKinley Memorial Monument association. Senátor Millard zahájil schůzi, načež gen. John C. Cowin jmenován předsedou a Edward Rosewater tajemníkem. Na návrh senátora Millarda gen. Chas. F. Manderson zvolen předsedou státního výpomocného spolku a John A. Creighton místopředsedou. Účelem spolku toto jest sbírati peníze ve státu ve prospěch zbudování národního pomníku zesnulému předsedovi McKinleymu.

Dvanáctá výroční zábava, pořádaná minulou sobotu Podp. Sokolem Tyršem, č. 1 v síni Hrochově, vydařila se skvěle. Návštěva byla velká a zábava srdečná a upřímná. Sokolové jsou s její výhledem v každém ohledu úplně spokojeni.

V pondělí započalo před distriktním soudcem Keysorem přelčení s Jamesem Callahanem, obžalovaným z krivopřisahy. Sudfi Baker zamítl sice žádost Callahanovu o přeložení případu k jinému soudci, avšak požádal soudce Keysora, aby při přelčení předsedal. Domnělému únosci Edwardu Cudahyho ml. podalo ho sice v důvěrných líčen "očistiti se" z loupeže, avšak stěž si podal se mu teď "zalepiti" oči porotců, jímž bude rozhodováno o osudu jeho. V pondělí celá odpoledne tráveno výběrání poroty, neboť i státní návladaři i obhajci byli u výběru svém velmi opatrní. Porotci, již zasedati budou na soudu tomtu, jsou po většinu muži mladí.

Záchvaty trvalé vyřazení. Záchvaty a nervoznost sniží po jednodušším užívání Dr. King's Great Nerve Tonic. Zároveň si pro 25 ct labor na zkušební. Obdržeti si zdarma. Dr. R. King, Ltd. 311 Arch St., Philadelphia, Pa.

Volte pro Wm. Alstadta. Máte-li republikánské navržence, hádněho republikánského navržence, ZA SNIŘCÍHO SOUDCE.

Fr. Semerád na rohu 16 a William ul. 12x4

Fr. Semerád, grocerista v č. 1316 William ul. - telefon B 2172, má největší výběr ve zboží pro domácnost, jako: porcelánové, skleněné, kamenné, železné, plechové, ozdobné a veškeré potraviny.

Neštěstí náhodou 14letý Frederick Jacobson, jehož rodiče bydlí asi půldruhé míle od Benson. Jacobson vyšel si s 19letým bratrem svým a dvěma sousedy, bratry Dally, na hon kachan do okolí Gretny. Když vytažoval z člunu pušku, zavadil kohoutkem o loďku, vyšla rána a náboj vnikl neštěstnému chlapeci pod pravé ramě. Chlapec zranění svému podleh.

Claude Wilson z RedCloud, Neb., potácí se mezi životem a smrtí v Clarksonově nemocnici. Wilson přišel v pondělí kolem 4. hodiny ráno do Metropolitan hotelu na 12. a Douglas ul. a odebral se ihned do vykázaného mu pokoje. O 1. hodině odpolední chtěla vejti manželka majitele hotelu, p. B. A. Kitenbrinková, do pokoje Wilsonova, avšak dveře byly zavřeny. Když pak na klepání její nedostalo se jí odpovědi, přivolala muže a tento, náhládnou do pokoje okénkem nad dveřmi, spatřil Wilsona, ležícího v bezvědomí na posteli, a zároveň ucítil zápach plynu. Rychle přivolav lékař dal Wilsona dopravit do nemocnice a jest naděje na jeho záchránění. Není známo, zdali v případě tomtu jedná se o neštěstí či o sebevraždu.

HLEDÁ SE několik děvčat, kteráž by se chtěla naučit zbrovati (stripovat) tabák v novém doutníkářském dílně, č. 802 Leavenworth ul. - Za půl dolaru koupíte u K. W. Bartoše jeden galon dobrého Korbelova vína. 12x4

Do rodiny přítele našeho, p. Jana Janáka, redaktora "Hospodáře", zavítal včera čap a zanechal tam buclatého klukůna. Šťastný otec rozplátl se bláznovostí, že mladistvá choť obdržela jej "kron-prince". Manželovi Janákovým blahopřejeme k tomu přírůstku!

V pondělí odpoledne zorganizováno bylo v Millard hotelu nebraské odvětví McKinley Memorial Monument association. Senátor Millard zahájil schůzi, načež gen. John C. Cowin jmenován předsedou a Edward Rosewater tajemníkem. Na návrh senátora Millarda gen. Chas. F. Manderson zvolen předsedou státního výpomocného spolku a John A. Creighton místopředsedou. Účelem spolku toto jest sbírati peníze ve státu ve prospěch zbudování národního pomníku zesnulému předsedovi McKinleymu.

Dvanáctá výroční zábava, pořádaná minulou sobotu Podp. Sokolem Tyršem, č. 1 v síni Hrochově, vydařila se skvěle. Návštěva byla velká a zábava srdečná a upřímná. Sokolové jsou s její výhledem v každém ohledu úplně spokojeni.

MODERNĚ ZARIZENÝ HOSTINEC první třídy vinná Fr. Semerád na rohu 16 a William ul. 12x4

Fr. Semerád, grocerista v č. 1316 William ul. - telefon B 2172, má největší výběr ve zboží pro domácnost, jako: porcelánové, skleněné, kamenné, železné, plechové, ozdobné a veškeré potraviny.

Neštěstí náhodou 14letý Frederick Jacobson, jehož rodiče bydlí asi půldruhé míle od Benson. Jacobson vyšel si s 19letým bratrem svým a dvěma sousedy, bratry Dally, na hon kachan do okolí Gretny. Když vytažoval z člunu pušku, zavadil kohoutkem o loďku, vyšla rána a náboj vnikl neštěstnému chlapeci pod pravé ramě. Chlapec zranění svému podleh.

Claude Wilson z RedCloud, Neb., potácí se mezi životem a smrtí v Clarksonově nemocnici. Wilson přišel v pondělí kolem 4. hodiny ráno do Metropolitan hotelu na 12. a Douglas ul. a odebral se ihned do vykázaného mu pokoje. O 1. hodině odpolední chtěla vejti manželka majitele hotelu, p. B. A. Kitenbrinková, do pokoje Wilsonova, avšak dveře byly zavřeny. Když pak na klepání její nedostalo se jí odpovědi, přivolala muže a tento, náhládnou do pokoje okénkem nad dveřmi, spatřil Wilsona, ležícího v bezvědomí na posteli, a zároveň ucítil zápach plynu. Rychle přivolav lékař dal Wilsona dopravit do nemocnice a jest naděje na jeho záchránění. Není známo, zdali v případě tomtu jedná se o neštěstí či o sebevraždu.

HLEDÁ SE několik děvčat, kteráž by se chtěla naučit zbrovati (stripovat) tabák v novém doutníkářském dílně, č. 802 Leavenworth ul. - Za půl dolaru koupíte u K. W. Bartoše jeden galon dobrého Korbelova vína. 12x4

Do rodiny přítele našeho, p. Jana Janáka, redaktora "Hospodáře", zavítal včera čap a zanechal tam buclatého klukůna. Šťastný otec rozplátl se bláznovostí, že mladistvá choť obdržela jej "kron-prince". Manželovi Janákovým blahopřejeme k tomu přírůstku!

V pondělí odpoledne zorganizováno bylo v Millard hotelu nebraské odvětví McKinley Memorial Monument association. Senátor Millard zahájil schůzi, načež gen. John C. Cowin jmenován předsedou a Edward Rosewater tajemníkem. Na návrh senátora Millarda gen. Chas. F. Manderson zvolen předsedou státního výpomocného spolku a John A. Creighton místopředsedou. Účelem spolku toto jest sbírati peníze ve státu ve prospěch zbudování národního pomníku zesnulému předsedovi McKinleymu.

Dvanáctá výroční zábava, pořádaná minulou sobotu Podp. Sokolem Tyršem, č. 1 v síni Hrochově, vydařila se skvěle. Návštěva byla velká a zábava srdečná a upřímná. Sokolové jsou s její výhledem v každém ohledu úplně spokojeni.

V pondělí započalo před distriktním soudcem Keysorem přelčení s Jamesem Callahanem, obžalovaným z krivopřisahy. Sudfi Baker zamítl sice žádost Callahanovu o přeložení případu k jinému soudci, avšak požádal soudce Keysora, aby při přelčení předsedal. Domnělému únosci Edwardu Cudahyho ml. podalo ho sice v důvěrných líčen "očistiti se" z loupeže, avšak stěž si podal se mu teď "zalepiti" oči porotců, jímž bude rozhodováno o osudu jeho. V pondělí celá odpoledne tráveno výběrání poroty, neboť i státní návladaři i obhajci byli u výběru svém velmi opatrní. Porotci, již zasedati budou na soudu tomtu, jsou po většinu muži mladí.

Záchvaty trvalé vyřazení. Záchvaty a nervoznost sniží po jednodušším užívání Dr. King's Great Nerve Tonic. Zároveň si pro 25 ct labor na zkušební. Obdržeti si zdarma. Dr. R. King, Ltd. 311 Arch St., Philadelphia, Pa.

Volte pro Wm. Alstadta. Máte-li republikánské navržence, hádněho republikánského navržence, ZA SNIŘCÍHO SOUDCE.

Fr. Semerád na rohu 16 a William ul. 12x4

Fr. Semerád, grocerista v č. 1316 William ul. - telefon B 2172, má největší výběr ve zboží pro domácnost, jako: porcelánové, skleněné, kamenné, železné, plechové, ozdobné a veškeré potraviny.

Neštěstí náhodou 14letý Frederick Jacobson, jehož rodiče bydlí asi půldruhé míle od Benson. Jacobson vyšel si s 19letým bratrem svým a dvěma sousedy, bratry Dally, na hon kachan do okolí Gretny. Když vytažoval z člunu pušku, zavadil kohoutkem o loďku, vyšla rána a náboj vnikl neštěstnému chlapeci pod pravé ramě. Chlapec zranění svému podleh.

Claude Wilson z RedCloud, Neb., potácí se mezi životem a smrtí v Clarksonově nemocnici. Wilson přišel v pondělí kolem 4. hodiny ráno do Metropolitan hotelu na 12. a Douglas ul. a odebral se ihned do vykázaného mu pokoje. O 1. hodině odpolední chtěla vejti manželka majitele hotelu, p. B. A. Kitenbrinková, do pokoje Wilsonova, avšak dveře byly zavřeny. Když pak na klepání její nedostalo se jí odpovědi, přivolala muže a tento, náhládnou do pokoje okénkem nad dveřmi, spatřil Wilsona, ležícího v bezvědomí na posteli, a zároveň ucítil zápach plynu. Rychle přivolav lékař dal Wilsona dopravit do nemocnice a jest naděje na jeho záchránění. Není známo, zdali v případě tomtu jedná se o neštěstí či o sebevraždu.

HLEDÁ SE několik děvčat, kteráž by se chtěla naučit zbrovati (stripovat) tabák v novém doutníkářském dílně, č. 802 Leavenworth ul. - Za půl dolaru koupíte u K. W. Bartoše jeden galon dobrého Korbelova vína. 12x4

MODERNĚ ZARIZENÝ HOSTINEC první třídy vinná Fr. Semerád na rohu 16 a William ul. 12x4

Fr. Semerád, grocerista v č. 1316 William ul. - telefon B 2172, má největší výběr ve zboží pro domácnost, jako: porcelánové, skleněné, kamenné, železné, plechové, ozdobné a veškeré potraviny.

Neštěstí náhodou 14letý Frederick Jacobson, jehož rodiče bydlí asi půldruhé míle od Benson. Jacobson vyšel si s 19letým bratrem svým a dvěma sousedy, bratry Dally, na hon kachan do okolí Gretny. Když vytažoval z člunu pušku, zavadil kohoutkem o loďku, vyšla rána a náboj vnikl neštěstnému chlapeci pod pravé ramě. Chlapec zranění svému podleh.

Claude Wilson z RedCloud, Neb., potácí se mezi životem a smrtí v Clarksonově nemocnici. Wilson přišel v pondělí kolem 4. hodiny ráno do Metropolitan hotelu na 12. a Douglas ul. a odebral se ihned do vykázaného mu pokoje. O 1. hodině odpolední chtěla vejti manželka majitele hotelu, p. B. A. Kitenbrinková, do pokoje Wilsonova, avšak dveře byly zavřeny. Když pak na klepání její nedostalo se jí odpovědi, přivolala muže a tento, náhládnou do pokoje okénkem nad dveřmi, spatřil Wilsona, ležícího v bezvědomí na posteli, a zároveň ucítil zápach plynu. Rychle přivolav lékař dal Wilsona dopravit do nemocnice a jest naděje na jeho záchránění. Není známo, zdali v případě tomtu jedná se o neštěstí či o sebevraždu.

HLEDÁ SE několik děvčat, kteráž by se chtěla naučit zbrovati (stripovat) tabák v novém doutníkářském dílně, č. 802 Leavenworth ul. - Za půl dolaru koupíte u K. W. Bartoše jeden galon dobrého Korbelova vína. 12x4

Do rodiny přítele našeho, p. Jana Janáka, redaktora "Hospodáře", zavítal včera čap a zanechal tam buclatého klukůna. Šťastný otec rozplátl se bláznovostí, že mladistvá choť obdržela jej "kron-prince". Manželovi Janákovým blahopřejeme k tomu přírůstku!

V pondělí odpoledne zorganizováno bylo v Millard hotelu nebraské odvětví McKinley Memorial Monument association. Senátor Millard zahájil schůzi, načež gen. John C. Cowin jmenován předsedou a Edward Rosewater tajemníkem. Na návrh senátora Millarda gen. Chas. F. Manderson zvolen předsedou státního výpomocného spolku a John A. Creighton místopředsedou. Účelem spolku toto jest sbírati peníze ve státu ve prospěch zbudování národního pomníku zesnulému předsedovi McKinleymu.

Dvanáctá výroční zábava, pořádaná minulou sobotu Podp. Sokolem Tyršem, č. 1 v síni Hrochově, vydařila se skvěle. Návštěva byla velká a zábava srdečná a upřímná. Sokolové jsou s její výhledem v každém ohledu úplně spokojeni.

V pondělí započalo před distriktním soudcem Keysorem přelčení s Jamesem Callahanem, obžalovaným z krivopřisahy. Sudfi Baker zamítl sice žádost Callahanovu o přeložení případu k jinému soudci, avšak požádal soudce Keysora, aby při přelčení předsedal. Domnělému únosci Edwardu Cudahyho ml. podalo ho sice v důvěrných líčen "očistiti se" z loupeže, avšak stěž si podal se mu teď "zalepiti" oči porotců, jímž bude rozhodováno o osudu jeho. V pondělí celá odpoledne tráveno výběrání poroty, neboť i státní návladaři i obhajci byli u výběru svém velmi opatrní. Porotci, již zasedati budou na soudu tomtu, jsou po většinu muži mladí.

Záchvaty trvalé vyřazení. Záchvaty a nervoznost sniží po jednodušším užívání Dr. King's Great Nerve Tonic. Zároveň si pro 25 ct labor na zkušební. Obdržeti si zdarma. Dr. R. King, Ltd. 311 Arch St., Philadelphia, Pa.

Volte pro Wm. Alstadta. Máte-li republikánské navržence, hádněho republikánského navržence, ZA SNIŘCÍHO SOUDCE.

Fr. Semerád na rohu 16 a William ul. 12x4

Fr. Semerád, grocerista v č. 1316 William ul. - telefon B 2172, má největší výběr ve zboží pro domácnost, jako: porcelánové, skleněné, kamenné, železné, plechové, ozdobné a veškeré potraviny.

Neštěstí náhodou 14letý Frederick Jacobson, jehož rodiče bydlí asi půldruhé míle od Benson. Jacobson vyšel si s 19letým bratrem svým a dvěma sousedy, bratry Dally, na hon kachan do okolí Gretny. Když vytažoval z člunu pušku, zavadil kohoutkem o loďku, vyšla rána a náboj vnikl neštěstnému chlapeci pod pravé ramě. Chlapec zranění svému podleh.

Claude Wilson z RedCloud, Neb., potácí se mezi životem a smrtí v Clarksonově nemocnici. Wilson přišel v pondělí kolem 4. hodiny ráno do Metropolitan hotelu na 12. a Douglas ul. a odebral se ihned do vykázaného mu pokoje. O 1. hodině odpolední chtěla vejti manželka majitele hotelu, p. B. A. Kitenbrinková, do pokoje Wilsonova, avšak dveře byly zavřeny. Když pak na klepání její nedostalo se jí odpovědi, přivolala muže a tento, náhládnou do pokoje okénkem nad dveřmi, spatřil Wilsona, ležícího v bezvědomí na posteli, a zároveň ucítil zápach plynu. Rychle přivolav lékař dal Wilsona dopravit do nemocnice a jest naděje na jeho záchránění. Není známo, zdali v případě tomtu jedná se o neštěstí či o sebevraždu.

HLEDÁ SE několik děvčat, kteráž by se chtěla naučit zbrovati (stripovat) tabák v novém doutníkářském dílně, č. 802 Leavenworth ul. - Za půl dolaru koupíte u K. W. Bartoše jeden galon dobrého Korbelova vína. 12x4

Starosti jsou záhubné.

STAROSTI působí zhubně na zdraví i krásu a osudně na dlouhý věk, a mezi ně možno zařaditi i nevrlost a zvyk pohlížeti na temnou stránku věcí budoucích. Netřeba se vám soužiti, přijdete-li si do tohoto obchodu pro vaše podzimní šaty nebo svrchníky—ručime za to, že vás potěšime i pokud se týče módy, jakosti, stříhu i do ceny. Neuspokojíme-li vás, vrátíme vám peníze. Netřeba vám trápeti se aneb obávati se soužení.

\$14.75 za dámské krejčími zhotovené obleky. \$19.75 za dámské Norfolk obleky. Nové vesty v předu zhotovené z nového basket sukna, v krásném výběru nových podzimních barev. Sametem lemovány a opatřeny saturovními páskami. Nové dlouhé nabírané sukny a karnýry. Modní a dokonale ušité. 14.97 19.75